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ATA DA 4'SESSÃO EXTRAORDTNÁruA DA CÂMARA MI.INICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALTzADa Às rz::o HoRAS Do DIA 25 DE JANEIRo DEz024.

ATA DA 4" SESSÃO EXTRAORDNÁruE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS 12:30 HORAS DO DIA 25 DE JANEIRO DE 2024, NA SEDE DA CÂMARA
MUNTCTPAL DE ARAÇOTABA DA SERRA. a SESSÂO FOr PRESIDTDA PELO NOBRE EDrL,
SENHoR oswALDo ELIAs DA srlvA úxron E ESTTvERAM pRESENTES os vEREADoRES
ROBERTO DOS REIS ROLIM, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, MARIA CLEIDIMAR
DE JESUS NASCIMENTo, AGUINALDO AI\TÔNIO DE OLMIRA, JOÃO ROSA FILHO,
MANOEL HENRIQUE SOARES E LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SAI\ITOS. AUSENTOU-SE
O VEREADOR ADAIR JOSE FOGAÇA. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE PRESIDENTE
DECLAROU ABERTA A SESSÃo. EM SEGUIDA, COMUNICoU AoS QI.JE ESTTVEREM
ASSISTINDO A PRESENTE SrSSÃO, QUE MANTENHAM-SE EM snÊNCTO DURANTE OS
TRABALHoS, NÃo MANTFESTANDo Apolo ou DEsApnoveçÃo Ao eLrE sE rASSAR EM
plpNÁruo, Nos rERMos Do ARTIG0 123, pARÁGRAFos 2o, 3o, 4o E 5o Do REGIMENTO
INTERNo. Ne seeuÊt tcIA, o rRESTDENTE sot.rcrrou Aos SENHoRES vEREADoRES euE
NÃo argNDAM sEUS TELEFoNES cELULARES, BEM coMo ADVERTIU er.rE ttÃo spnÁ
pERMITIDo o ABANDoNo Do pt-pNÁruo, sALVo sE ACoMETIDo DE MAL súnno. e
SEGUIR, o PRESIDENTE SoLICIToU À VEREADoRA MARIA CLEIDIMAR DE JEsUs
NAscIMENTo pARA FAZER A LEITURA no pnpÂMgulo. EM sEGUIDA, o pRESIDENTE

SOLICITOU AO VEREADOR MANOEL HEI\ruQUE SOARES PARA FAZER A LEITURA DA
IASSAGEM sÍgI.rce. Na speuÊNch o NoBRE eRESTDENTE sot.rcrrou uM MINUTo DE
stt-ÊNcro pARA MEDITAR soBRE A pASSAGEM gÍeI-tca. e sEGUIR, o pRESTDENTE

SoLICIToU Ao I" SECRETÁruo PARA EFETUAR A LEITURA DA ORDEM DO DIA. EM
SEGUIDA, o r sEcRerÁruo FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE LEI N" losrz4 (AUTozuA Do
poDER ExECUTrvo - otspôE soBRE A ABERTURA DE cREDITo ADICToNAL SUpLEMENTAR
No vALoR DE R$ 1.650.000,00, NA SECRETARIA MITNICIpAL DE SRúDE, pARA ourRAS
DESPESAS DE PESSOAL, DECORRENTES DE CONTRATOS DE TERCEIROS, BEM COMO PARA
A eeursrÇÃo DE EeupAMENTos E MATERTATS rERMANENTES) E oÁ ourRAS
pRovroÊNcns o euAL, coI.ocADo EM otscussÃo E, coI.ocADo EM voraçÃo
NoMINAL, FoI ApRovADo poR LTNANIMTDADE. E coMo NÃo savrA MAIS NADA A sER
DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A
enoreçÃo DE DEUS, DECLARoU ENCERRADA A +" sBSSÃo ExTRAoRDTNÁrue D82024.

sALA oes sEssÕES,25 DE JANETRo DE2oz4.

O§WALDO SILVÀ JUNIOR
PRESIDENTE
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